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Nyt fra menighedsrådet

Forsidebilleder: Fra kommende arrangementer

Adresser
Sognepræst (kirkebogsførende)
Jørn Skøtt Andersen
Tlf. 23 62 18 78 
E-mail: jsan@km.dk
Træffes ikke mandag

Sognepræst Lotte Lyngby
Tlf. 41 67 55 77
E-mail: loly@km.dk
Træffes ikke mandag

Kirkekontoret i Frejlev Kirkecenter
Verdisvej 4, 9200 Aalborg SV

Præstesekretær Tove Nielsen
Kirkekontoret: Torsdag kl. 9-12
Tlf. 98 34 13 06.
E-mail: ton@km.dk

Organist Morten Ahti Lyng
Tlf. 40 74 05 98
E-mail: organist@soenderholm-frejlev.dk

Kirkesanger og
kirke- og kulturmedarbejder
Christine Hjort Bjerre
E-mail: kirkekultur@soenderholm-frejlev.dk
Tlf. 40 47 47 16

Kirkesanger
Martin Loft
E-mail: kirkesanger@soenderholm-frejlev.dk
Tlf. 40 8150 81

Menighedsrådsformand
Mads Sølver Pedersen
Tlf. 25 52 05 52 
E-mail: formand@soenderholm-frejlev.dk 

Kirkeværge for begge kirker
Jens Pedersen  
Tlf. 40 74 43 80 
E–mail: kirkevaerge@soenderholm-frejlev.dk

Graver for begge kirker
Annee Katrine Bonde
Tlf. 40 33 11 19
Træffes ikke mandag. 
E-mail: graveren@soenderholm-frejlev.dk

Vært i Sønderholm Sognegård
Ella Roskjær
Tlf. 61 26 27 28
E-mail: er@soenderholm-kirke.dk 

Vært i Frejlev Kirkecenter
Helle Bjerregaard
Tlf. 22 91 25 38
E-mail: kirkecenter@frejlev-kirke.dk

Hjemmeside: 
www.soenderholm-frejlev.dk

Kirkegårdsvandring i Sønderholm 
Tirsdag 26. august kl. 19.00
For snart en del år siden blev der afholdt en kirkegårdsvandring på Sønderholm Kirkegård forud 
for udarbejdelsen af en udviklingsplan for kirkegården. På kirkegårdsvandringen dengang var 
der mulighed for at se de følger, som ændrede begravelsesvaner over tid har for en kirkegård.
Udviklingsplanen har efterhånden været en realitet i 5-6 år, så nu begynder ændringer for 
alvor at slå igennem i kirkegårdens forskellige anlæg.
Derfor indbydes byens borgere og andre, der måtte være interesserede til endnu en kirke-
gårdsvandring, hvor der vil være mulighed for at få svar på de spørgsmål, man måtte have og 
i det hele taget få mere at vide om Sønderholm Kirkegård.
Efter rundturen på kirkegården bydes der på en kop kaffe i sognegården.

Graver Annee Katrine Bonde

Det årlige menighedsmøde i Frejlev Kirkecenter
Torsdag 28. august kl. 17.00
Hvert år er Sønderholm-Frejlev Menighedsråd forpligtet på at indkalde til et såkaldt menig-
hedsmøde. Her vil vi orientere om vores arbejde i det forgangne år og om planlagte projekter 
for det nye. Ligesom vi selvfølgelig med interesse vil lytte til forslag, kritik og kommentarer 
fra de fremmødte.
Vi mødes i denne sene eftermiddagstime, som afsluttes med en let anretning i kirkecentret, 
hvorefter interesserede inviteres på en kirkegårdsvandring på Frejlev Kirkegård kl. ca. 19.00.

Menighedsrådet

Velkommen til ny kirkesanger Martin Loft
Jeg hedder Martin Loft og er jeres nye kirkesanger. Jeg er 60 år 
og bor i Skalborg sammen med min kone Dorte. Som sangsolist 
har jeg i mere end 30 år slået mine folder på den professionelle 
danske musicalscene i et væld af forestillinger. Jeg har trådt mine 
musikalske barne- og ungdomssko indenfor korsang og i årenes 
løb har jeg som korist sunget i Aarhus Domkirke, Holmens Kirke, 
Budolfi Kirke og Ansgars Kirke i Aalborg. Jeg er meget optaget af 
at formidle de eviggyldige, stemningsmættede og uopslidelige ord, 
billeder og budskaber i vores salmer, nye som gamle, og værdsæt-

ter at videreudvikle og holde den danske salmetradition i hævd. Jeg ser frem til at synge både 
for og sammen med jer i Sønderholm og Frejlev Kirker. Vi ses og høres ved.

Martin Loft

Derefter kirkegårdsvandring i Frejlev kl. 19.00
Efter menighedsmødet i Frejlev Kirkecenter torsdag den 28. august bliver der kl. 19 mulighed 
for at deltage i en kirkegårdsvandring. 
Frejlev er vokset kraftigt gennem de sidste 15-20 år, og i samme periode er danskernes 
begravelsesvaner blevet ændret, hvilket ikke er gået sporløst hen over byens kirkegård. Nogle 
har måske bemærket, at der flere steder på kirkegården er sket mindre ændringer i form af 
omlægning fra kistegravsteder til urnegravsteder, og den udvikling vil sandsynligvis fortsætte 
i de kommende år.
Kirkegårdens medarbejdere vil vise rundt og efter bedste evne svare på spørgsmål om kirke-
gården. Der bliver også mulighed for et besøg i kirken, som i efteråret 2024 gennemgik en 
tiltrængt renovering.

Graver Annee Katrine Bonde



3

Se op!

Så gik den sommer. Vi er på vej ud af ferie-
tiden og ind i en ny sæson, et nyt skoleår, 
et nyt efterår. Travle dage venter forude for 
mange af os. 

Midt i den her sommer holdt DGI sit lands-
stævne i Vejle, og stævnesangen derfra har 
det fængende omkvæd: ”Se op!” De ord er 
ord til tiden, for vi kommer let til at leve 
vores dage med næsen i skærmen og med 
blikket bøjet ned mod det næste punkt på 
vores to-do-liste. Fik vi set ordentlig op den 
her sommer? Set solen, havet, blomsterne, 
hinanden?

Der findes en lille fortælling om en myre, 
Maren, der bor i en biskops have. En 

morgen møder biskoppen Maren på sin 
morgentur, og han ser straks, at der er 
noget galt, for Maren Myre halter afsted og 
trækker på sit ene ben. Biskoppen tilbyder 
at hjælpe hende og siger, at han lige er nødt 
til at vende hende om, så han bedre kan se, 
hvad der er galt. 

Men da Maren Myre bliver vendt om på 
ryggen, gør hun store øjne. For nu ser hun, 
hvad hun aldrig før har set. Hun ser himlen 
hvælve sig over hende, hun ser himlens blå 
og alle skyerne. Hele livet har hun pilet 
afsted, travlt beskæftiget med alt det, som 
livet i en myretue har krævet af hende.

 Aldrig har hun løftet blikket og set op mod 
himlen. Aldrig havde hun set det hele i det 
større perspektiv. Men nu, da hun ligger på 
ryggen med ansigtet opad, da ser hun noget 
helt nyt. Hun ser himlen. Og hun måber af 
forbløffelse og undren, så hun helt glemmer 
smerten i benet.

Og biskoppen fortæller, at efter den dag, 
så kan man i hans have, hver gang solen 
farver himlen rød, se alle havens myrer 
ligge side om side på ryggen med ansigtet 

opad og med smil om deres myremund. Og 
sådan gik det til, at myrekryb fik smag for 
himmelsyn.

Vi mennesker er skabt til himmelsyn, det er 
meningen med os, at vi skal se op. Men vi 
kommer let til at leve fortravlede, myreflit-
tige liv, hvor vi ser mere ned end op. Selv 
når vi skal slappe af, sænker vi blikket, for 
så er det alle vores skærme, der helt mag-
netisk tiltrækker sig vores opmærksomhed. 
Jeg tror, at vi kan tage sommeren med os 
ind i de dage, der kommer, ved at gøre 
os umage med ikke at glemme at se op. 
Som Maren Myre skal vi ind imellem lige 
vendes om, så vi ikke glemmer, at himlen 
hvælver sig over os. Vi skal se op, så vi ser, 
at Guds store virkelighed af kærlighed, håb 
og tro altid er lige over os, og at vi kan se 
op og låne kræfter af den. Vi skal se op, så 
vi ser himlen, og så vi ser hinanden.

I kirken er der plads til himmelsyn. Det er 
et af de steder, hvor vi billedlig talt vendes 
om på ryggen og får lov at se, at livet er 
stort. Måske vi skal mødes i kirken på søn-
dag og sammen se op?

Lotte Lyngby, 
sognepræst
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Særlige gudstjenester

Festlig gudstjeneste under åben himmel
Søndag 17. august kl. 11.00
på plænen syd for Frejlev Kirke
Sammen med Sønderholm-Frejlev FDF fejrer vi traditionen tro 
sæsonstart efter sommerferien med at mødes i det fri og fejre 
gudstjeneste sammen. Velkommen til en gudstjeneste med plads 
til både de mindste og de ældste. Vi sørger for et vist antal 
bænke at sidde på, men tag om muligt også gerne selv tæpper og 
stole med.
Menighedsrådet tænder op for grillen og byder på let frokost, og 
FDF har lege med til børn at fornøje sig med. 
Bliver vejret alt for dårligt, rykker vi ind i kirken – men der skal 
meget til, så klæd jer godt på, hvis august ikke bliver varm i år. 

Høstgudstjeneste i Sønderholm Kirke
med efterfølgende frokost 
Søndag 21. september kl. 11.00
Den årlige høstgudstjeneste har altid indgået i kirkens årshjul. 
Her får vi lejlighed til at sige tak for årets høst, hvad enten det er 
fra marker, haver eller livet generelt. Det er en gudstjeneste, hvor 
vi i fællesskab udtrykker taknemmelighed for det, vi har fået 
givet; noget som ellers let kan glemmes i hverdagens travlhed og 
krav.

Kirken vil som vanligt være festligt pyntet i efterårets farver og 
Sønderholm-Frejlev Koret vil hjælpe os med at komme flot igen-
nem alle de velkendte høstsalmer. Og igen i år inviterer menig-
hedsrådet selvfølgelig også til den efterfølgende og ikke mindre 
traditionsrige høstfrokost i sognegården.  

Musikgudstjeneste 
som optakt til Allehelgen
Søndag 26. oktober kl. 19.00 
i Sønderholm Kirke 
Denne dag holder vi en særlig musikgudstjeneste.
Gudstjenesten er en blanding af læsninger og musikstykker, der 
sætter ord og toner på sorg og savn. 
Sønderholm-Frejlev Kirkekor medvirker.

Allehelgensdag søndag 2. november
Kl. 11.00 i Frejlev Kirke
Kl. 14.00 i Sønderholm Kirke
Allehelgensdag er blevet en smuk tradition i mange af landets 
kirker. En dag, hvor vi 
samles i kirken og på 
kirkegården for at min-
des dem, vi har mistet, 
og som stadig lever i 
vores hjerter og tanker. 
Sådan også i Sønderholm 
og Frejlev.
Gudstjenesterne vil bære 
præg af dagens særlige karakter gennem læsninger, sang og 
musik. Navnene på dem, vi har mistet siden sidste Allehelgen, 
vil blive læst op, og deres pårørende blive særligt inviteret. Men 
da vi alle deler livets skrøbelighed og længslen efter dem, vi har 
mistet, er alle andre naturligvis også meget velkomne denne dag.

Meditationsgudstjeneste – find ro i kirken
Sønderholm Kirke kl. 17.00 
Tirsdag 9. september
Tirsdag 7. oktober
Tirsdag 2. december
Til meditationsgudstjeneste er kir-
ken oplyst af stearinlys. Vi favnes 
af rolige toner fra kirkens flygel. Vi 
får lidt guidet hjælp til at finde ind i 
stilhed og ro. Vi får også et guldkorn 
fra Bibelen og ord til eftertanke. Vi er 
stille sammen undervejs. 
Det kræver ingen forudsætninger - 
heller ikke at man er vant til at gå i 
kirke. På grund af ferie og kursus er 
der desværre ingen meditationsguds-
tjeneste i november.
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Kirke for børn
Kirken går i fisk!
Børnegudstjeneste i Frejlev Kirke
Torsdag 2. oktober kl. 17.00

Tilmelding til spisning:
Senest mandag 29. september

Kom med på den vildeste fisketur og hør, hvad der sker, når Jesus 
hjælper til med fiskeri. Der bliver også mulighed for selv at kaste 
snøren ud og fiske ting og sager i kirkens fiskedam. 
Efter en kort gudstjeneste i børnehøjde serveres pasta og kødsovs i 
kirkecenteret. 

Tilmeld jer spisning på mail til LOLY@km.dk 
eller på sms til 41675577

Englevagt i kirken til Halloween og varm kakao på kirkegården
Drop-in børnegudstjeneste i Sønderholm Kirke kl. 12.00 – kl. 14.00
Lørdag 1. november
I forbindelse med, at der er Halloween-banko i Sønderholm, er der englevagt i kirken i tidsrummet 12.00 til 14.00  
Byen er fuld af uhygge, men inde i kirken er der engle på spil, og de passer på os, når vi er bange. 
Kom indenfor og mød en engel, lyt til englesang, kom selv til at lyse som en engel og lav englearbejde, når der skal tælles, 
hvor mange uhyggelige edderkopper, der kan være i Sønderholm Kirke. 
Ude på kirkegården er der bålfad at varme sig ved og varm kakao at drikke.  
Kom forbi, når det passer jer i åbningstiden. 
Velkommen til Halloween-lørdag i kirken – børn, der ikke er på banko-tur, er også velkomne!

1. søndag i advent Advents- 
og lysgudstjeneste i Frejlev
- med fakkeloptog og juletræstænding
30. november kl. 16.00

Igen i år indledes advents- og juletiden i Frejlev Kirke med en 
gudstjeneste, der afsluttes med, at vi i samlet flok går i fakkel-
optog til Kastanjegården, hvor byens juletræ tændes mm. 
 
Det hele sker i samarbejde med Frejlev Erhvervsgruppe, 
Borgerforeningen, Frejlev Samråd og FDF Sønderholm-Frejlev.
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Koncert og foredrag i sognene

Koncert med Trio Mal d’Estro 
– mellem klassisk og jazz fra den italienske blomsterriviera
Fredag 12. september kl. 19.30 i Sønderholm Kirke
Når man står køen i den lokale butik i Italien med hænderne fulde af mozzarella-
ost, en pakke espressokaffe og et sæt noder, og bliver spurgt af herren bagved: 
”Skal vi spille sammen?”, så siger man da: ”Sì, perché no!” (Ja, hvorfor ikke). 
Det er der kommet et årelangt musikervenskab ud af på tværs af grænser, og dette 
venskab fører nu for tredje gang den italienske trio Mal d’Estro på ”afveje” helt til 
Danmark. Derfor kan vi fredag 12. september kl. 19.30 byde velkommen til trioen 
i Sønderholm Kirke. Trio Mal d’Estro betyder netop ”at være på afveje”, og det 
skal vi opleve, når de tre musikere, Claudio Massola, (klarinet og fløjte), Bruno 
Giordano (klarinet og saxofon) og Alessandro Delfino (klaver) med baggrund i klas-
sisk musik, tager publikum med på en spændende og herlig ekskurs mod swing, 
jazz, og folkemusik. Så bliv ført ad nye veje denne septemberaften, og lad jer for-
føre af Rossinis toner og muligvis også en argentinsk tango med rytmen fra den 
italienske blomsterriviera.
Bagefter bydes der på et glas bobler i Sønderholm Sognegård. Grib gerne lejlighe-
den til at hilse på de italienske musikere og afprøv evt. det italienske ordforråd.  
De er meget venlige, - så kryds grænsen og kom gerne lidt på afveje med sprog, 
gestik og bobler i mødet med vores europæiske naboer. 
Fri entré

Nyt fællessangs-initiativ i Sønderholm og Frejlev

I august slår vi for første gang dørene op til vores nye fællessangs-initiativ ’Sønderholm-Frejlev 
Sangsalon’. Den 3. tirsdag i måneden kl. 19.00 inviterer vi indenfor til hyggeligt samvær med 
sang og en tår kaffe. Organist Morten Lyng præsenterer sangene, og Sønderholm-Frejlev Koret 
danner klangbund for fællessangen. Koret gi’r nok også et par numre ind imellem.
Premieren finder sted tirsdag 19. august kl. 19.00 i Sønderholm Sognegård. Derefter går det 
månedligt på skift mellem Frejlev og Sønderholm, men alle er naturligvis velkomne hver gang.

Datoerne for efterårets Sangsaloner er
Tirsdag 19.8 kl. 19.00 i Sønderholm Sognegård
Tirsdag 16.9 kl. 19.00 i Frejlev Kirkecenter 
Tirsdag 21.10 kl. 19.00 i Sønderholm Sognegård
Tirsdag 18.11 kl. 19.00 i Frejlev Kirkecenter
Tirsdag 16.12 kl. 19.00 i Sønderholm Kirke. Denne aften er en særlig Julesangsalon med lidt ekstra godt i posen.

Onsdag 1. oktober kl. 19.00 i Frejlev Kirkecenter
”Dannelse – er det sidste chance?”
Foredrag ved Lene Tanggaard
Lene Tanggaard er Professor, Ph.d., Cand.Psych
Arbejder ved. Institur for Kommunikation og Psykologi, Aalborg Universitetet.

I bogen “Sidste chance” sætter Svend Brinkmann, Thomas Aastrup Rømer og Lene Tanggaard spørgsmålstegn 
ved, hvordan vi fortsat kan værne om begrebet “dannelse” til fordel for effektmåling og mere synlig læring. 
Bogens titel “Sidste chance” hentyder til, at mange begreber i dag uddør, og at det er ved at være sidste chance 
for at redde begrebet “dannelse”. Lene Tanggaard vil i sit foredrag give sit bud på, hvad dannelse er, hvorfor det 
er vigtigt, og hvordan vi kan værne om dannelsessproget. 
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Mødekalender

Onsdag 6. august
Heldagstur til Mors
Stegte ål m.m. på Feggesund Færgekro
Dejlig bustur til Mors med indlagte pauser.
Først til mølle, plads til 50 personer
Pris pr. medlem kr. 450,00
Tilmelding senest 19. juli.

Onsdag 3. september kl. 13.30
Sønderholm Sognegård
En god film
Vi ser en god film samt hygger os sammen 
med andre seniorer. 
Film, sang, kaffe, boller, kage og hyggeligt 
samvær.
Ingen tilmelding – entre kr. 30,00

Lørdag 4. oktober kl. 13.00
Sønderholm Sognegård
”Spis sammen” 
Alle seniorer, singler og par tilbydes mulig-
hed for at komme og hygge sig med andre. 
Denne dag skal ingen spise alene, så husk, 
det er en god ide at tage en veninde eller 
ven med.
Først til mølle. Plads til 90 personer.
Pris pr. medlem kr. 160,00

Onsdag 29. oktober kl. 13.30
Frejlev Kirkecenter
Hans Flou, naturfilm/foredrag
Hans Flou viser af sin beholdning af 
dejlige naturfilm ledsaget 
af foredrag om samme. 
Ingen tilmelding – entre kr. 50,00

Onsdag 26. november kl. 13.30
Frejlev kirke og kirkecenter
Adventsgudstjeneste
En kort gudstjeneste som optakt til 
advents- og juletiden. Herefter kaffebord
i kirkecentret med menighedsrådet som 
vært.
Alle er velkomne.

Alle tilmeldinger kan ske til
soenderholm.frejlev.seniorer@gmail.com 
eller på tlf. / sms.
Mogens Engemand tlf. 6177 4662 /
Karna Simonsen 2482 8944.
Kirkebil/Taxa: 
Ring eller sms til Karna Simonsen inden 
kl. 18 dagen før arrangementet afholdes.

Sønderholm-Frejlev Seniorer
SØNDERHOLM SOGN
Dåb:
Lærke Svan Rasmussen
Hugo Grøn Christiansen
Holger Nør Lassen
Malte Skov Nielsson
Oscar Muurmand Mathiasen
Hannah Bredahl Stoltz     

Vielse:
Trine Rønnau Abildtrup og Tobias 
Abildtrup     

Dødsfald:
Dagmar Gerda Larsen 
Karin Kollerup Sørensen
Thorbjørn Saastamoinen Danst Jacobsen
Dagny Lizzi Overgaard
Alf Nielsen Gulbæk
Arne Peter Rasmussen
Poul Jacobsen

FREJLEV SOGN
Dåb:
Alma Bang Bjerregaard
Konrad Langbo Meyer
Mazikeen Zier Wittendorff
Ida Marie Bek Førby
Emma Nimand
Isak Sokrate Ebenezee
Rita Kristence Johansen
Vilma Alting Middelhede     

Vielse:
Grethe og Heine Ljungberg Nielsen

Dødsfald:
Kirsten Marie Knudsen
Elin Mølhus Frederiksen
Henning Hoby Andersen
Lissie Pleidrup
Jørgen Wachmann
Jens Christian Christensen Grønhøj

Siden sidst

Frejlev Missionshus, Nibevej 283
Onsdag 13. august kl. 19.30
Møde ved sognepræst 
Jan Pahus Nissen, Nr. Uttrup
Onsdag 27. august kl. 19.30
Møde ved Astrid Andersen 
fra ”Åbne døre”
Onsdag 3. september kl. 19.30
Kredsmøde: Sangaften 
Onsdag 10. september kl. 19.30
Digital aften
”I Kristus det bedste liv”
Onsdag 24. september kl. 19.30
Høst- og pakkefest ved sognepræst 
Lotte Lyngby, Sønderholm-Frejlev
Onsdag 1. oktober kl. 19.00
Sang- og bedeaften
Onsdag 8. oktober kl. 18.00
Gudstjeneste i Frejlev Kirke med skrifte-
mål og nadver ved pastor Anders Dalgaard, 
Bjerringbro og efterfølgende bibelforedrag i 
Frejlev Kirkecenter
Onsdag 22. oktober kl. 19.30
Digital aften
Onsdag 29. oktober kl. 19.30
Møde ved sognepræst 
Henning Smidt, Kettrup
Onsdag 5. november kl. 19.30
Kredsmøde ved Finn Najbjerg, Vinderslev
Onsdag 12. november kl. 18.00
Fællesspisning
Onsdag 26. november kl. 19.30
Møde ved Ruth Tidemand Nielsen, Hjørring 

Frejlev Missionshus 
Nibevej 283

Formand 
Henning Kristensen
Hyttefadet 82, 
9240 Nibe

Bibelkredsen
Onsdag 20. august hos
Aase og Henning Klitgaard,
Nibevej 146, Drastrup
Onsdag 17. september hos
Eva Svenson, 
Skakvejen 3, Sønderholm

Onsdag 15. oktober hos
Kirsten og Per Ulrik, 
Fyrkildevej 68 st. tv Aalborg Øst
Onsdag 19. november hos
Aase og Henning Klitgaard,
Nibevej 146, Drastrup
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Sønderholm Frejlev

Forkortelser: JSA = Jørn Skøtt Andersen; LL = Lotte Lyngby; ARH = Anette Rask Hollesen; AD = Anders Dalgaard
Kirkebil: Både til gudstjenester og til møder for ældre kan der bestilles kirkebil. Ring til kirkekontoret, torsdag kl. 9-12, tlf. 98 34 13 06. 
Man kan også selv ringe til Aalborg Taxa tlf. 98 10 10 10, og ved bestillingen oplyse, at det drejer sig om kirkebilskørsel, kontonr. 6335. 
HUSK at aftale hjemkørsel samtidigt! 

Stof til næste kirkeblad: Afleveres/sendes til Hanna Kristensen, Højvangen 7A, 9240 Nibe (e-mail: hanna@hannamie.dk) senest 22. september. 
Dette blad er redigeret af Hanna Kristensen.

Gudstjenester �August - September - Oktober - November 2025 

	 3.	aug.	 7. s. e. trin.			   11.00 JSA
	 10.	aug.	 8. s. e. trin.	 11.00 LL
	 17.	aug.	 9. s. e. trin.	 		  11.00 LL	 Friluftsgudstj. i samarbejde med FDF
							       - med efterflg. frokost i det grønne

	 24.	aug.	 10. s. e. trin.	 11.00 JSA		    9.30 JSA
	 31.	aug.	 11. s. e. trin.	   9.30 JSA		  11.00 JSA
	 7.	sept.	 12. s. e. trin.			     9.30 ARH
	 9.	sept.	 Tirsdag	 17.00 LL	 Meditationsgudstjeneste

	 14.	sept.	 13. s. e. trin.	   9.30 LL		  11.00 LL	

	 21.	sept.	 14. s. e. trin.	 11.00 JSA	 Høstgudstjeneste for begge sogne. 
					     Efterflg. høstfrokost i sognegården.

	 28.	sept.	 15. s. e. trin.	   9.30 LL		  11.00 LL
 	 2.	okt.	 Torsdag			   17.00 LL	 Kirke for børn

	 5.	okt.	 16. s. e. trin.	 11.00 LL		    9.30 LL 

	 7.	okt.	 Tirsdag	 17.00 LL	 Meditationsgudstjeneste

	 8.	okt.	 Onsdag	 		  19.00 AD	 Indre Missions årlige gudstjeneste
							       - med efterflg. møde i kirkecentret

	 12.	okt.	 17. s. e. trin.	   9.30 JSA		  11.00 JSA
	 19.	okt.	 18. s. e. trin.			     9.30 JSA	 Morgenkaffebord

	 26.	okt.	 19. s. e. trin.	 19.00 LL	 Musikgudstjeneste	 11.00 LL
	 1.	nov.	 Lørdag	 12-14.00	 Drop-in Halloween for børn

	 2.	nov.	 Alle helgens dag	 14.00 JSA		  11.00 JSA
	 9.	nov.	 21. s. e. trin.	 11.00 LL		    9.30 LL
	 16.	nov.	 22. s. e. trin.	   9.30 JSA		  11.00 JSA
	 23.	nov.	 Sidste s. i kirkeåret	 		  11.00 LL
	 26.	nov.	 Onsdag			   13.30 JSA		 Sønderholm-Frejlev Seniorernes
							       advents- og julegudstjeneste

	 30.	nov.	 1. s. i advent	   9.30 JSA	 Morgenkaffebord	 16.00 JSA	 Lysgudsstjeneste-  og tænding af byens juletræ

	 2.	dec.	 Tirsdag	 17.00 LL	 Meditationsgudstjeneste


